

Участие в мастер-классе было не совсем простым. Сначала не могла понять, почему zooburst не работает. Причина оказалась в браузере. Хотела даже прекратить свои попытки и не участвовать в мастер-классе. Но еще раз доказала сама себе, что надо пробовать и все получится. Долго выбирала тему для книги: было несколько идей, но выбрала самую простую. Но ведь это только начало.

Zooburst будет интересен школьникам, они смогут представлять в нем результаты своей деятельности. Сама тоже буду создавать книги и использовать книги, созданные коллегами. Столько много удачных книг получилось!